

今年高招录取中心设在南京

招考通”将第一时间发布招录信息

快报讯(记者 谢静娴)江苏高招录取指挥中心往年都设在镇江,而今年将改设在南京。

记者昨天了解到,高招录取指挥中心和各大高校全面联网,通过这个网络,考生就能被高校

顺利录取,目前网上录取模拟演练已经完成。

今年录取期间,“招考通”记者也将探访高招录取指挥中心,从录取现场直接发回最权威、最新鲜的招录信息,如各批次投档

线、征求计划等诸多信息,届时工作人员会将这些信息第一时间发布在“招考通”网络版(http://zkt.dsqq.cn)上。

采访中,“招考通”摄像记者也将赶赴现场,对录取现场、

新闻发布会进行实时录像,并将视频回放第一时间发布在“招考通”网络版上。具体的信息发布情况及时间安排将在“招考通”及快报上提前公布,敬请关注。

提前批次计划招生22158人

明起正式录取,军校国防生应该挺火

明天,江苏高招录取就将正式启幕,首先开录的将是提前录取本科院校及体艺类提前录取公办本科院校。记者昨天了解到,提前批次的总计划为22158人。此外,提前批次录取院校类别众多,其中艺术类的录取计划最多。

提前批次分四阶段录取

昨天,江苏省教育考试院相关人士介绍,提前录取院校主要包括军事院校(含无军籍学员计划)、国防生计划(本科);公安、政法院校或专业(本、专科);航

海院校或专业(本、专科);其他院校(本科),包括国际关系学院、中国青年政治学院、北京电子科技学院、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学(飞行技术)、上海海关学院、外交学院、香港中文大学、香港城市大学、部分院校小语种计划、免费师范本科计划等。

今年提前批次录取分四个阶段进行:提前录取本科院校7月8日~12日录取,提前录取专科学校7月13日~15日录取,体育类、艺术类提前录取公办本科院校7

月8日~15日录取(艺术类分为3小批),体育类、艺术类提前录取民办及独立学院本科院校,7月16日~21日录取(艺术类分为2小批)。

今年提前批次的招生计划也已经确定,共22158人,比去年增加约2000人。

今年军校国防生应该挺火

“从今年的报考情况来看,军校国防生的录取应该蛮火爆的。”昨天,南京一所名牌高校招生负责人透露,前几年,国防生的

招生还不是太好,有的高校线上生源还不足。但最近几年,各所高校的国防生生源渐渐好转,而军校的招生也热了起来,预计今年招录将持续火下去。

国防生和军校招生的热火主要是其不愁就业。以国防生为例,国防生都是高校和军队联合培养的,定向就业。而且,高校这几年设置的专业也非常好,很多都是各所高校的强势、特色专业。另外,国防生还可以享受每年一万的补贴,这对考生的吸引力的确很大。 快报记者 谢静娴

《说公道话的市民被城管喷辣椒水》后续:

喷辣椒水的城管协管员被停职

昨天快报封9版报道了《说公道话的市民被城管喷辣椒水》一事有了新进展,南京栖霞区燕子矶街道城管科表示,喷辣椒水的相关人员已被停职,此人还将向受害当事人赔礼道歉。同时,栖霞区燕子矶街道城管科也向当事人和全体市民道歉。



一些网上论坛里出现的兜售辣椒水的帖子 图为网页截屏

事件进展 当事协管员昨天被停职

前天,一位占道经营的瓜贩被栖霞区城管队员暂扣了秤,围观市民刘师傅帮忙说了几句,结果被一名队员喷了辣椒水。事后,栖霞区燕子矶街道城管科副科长杨瑞军在接受采访时称,辣椒水是栖霞区城管行政执法大队发到中队的,特别情况下有权使用,但并非常用手段。

昨天,杨瑞军就辣椒水的配备和使用问题改换了说法。他说,经过调查,辣椒水不是城管

执法大队配发的,是该城管协管员的个人行为,是他自己私自使用辣椒水,这在执法过程中是不允许的。目前已对该协管员作出停职决定,要求该协管员向当事人赔礼道歉,并将给予一定的经济处罚,同时要求该队员在全体队员大会上做出书面检查。另外全队将开会学习,要求队员举一反三,在今后的工作中坚决做到文明执法,杜绝此类事情的发生。

昨天,南京市城市管理局执法监察处也介入此事的调查。执法监察处相关负责人表示,瓜贩占道经营,城管队员前去取缔,履行行政职责,这点无可厚非。但是该协管员在执法过程中采用不当方法,造成对市民的伤害,是绝对不允许的。同时该处明确表示,辣椒水不是城管执法的装备,从市到区到大队从来没有配发过辣椒水,在执法过程中也不允许使用。

焦点追踪 前后矛盾答复令人不解

记者发现,昨天相关部门对事件的通报,与前天以及事发时围观群众的说法有矛盾之处,主要集中在三个焦点问题上。

焦点一:是城管,还是协管?

7月5日事发当天,多位目击者称,从汽车上下来向刘师傅喷辣椒水的人穿着城管制服。燕子矶街道城管科杨瑞军副科长接受记者采访时也称,是城管队员。他还说,可以称为“执法队员”,因为他们穿着城管制服。

7月6日城管科通报中则称,用辣椒水喷向刘先生的是一名协管员,而非城管队员。

那么,既为协管员,为何会身穿城管执法人员的制服?记者了

解到,江苏自2008年即规定城管协管员不得穿城管服装执法。对此栖霞区城管局表示,协管和城管服装在颜色和款式上非常相似,普通市民可能很难辨别。

焦点二:辣椒水从何而来?

7月5日,城管科副科长杨瑞军在栖霞区环卫所办公室内对记者说,这瓶辣椒水喷雾剂是城管大队配发到下面的。

在昨天的采访中,城管科解释,辣椒水不是城管大队配发的,是该工作人员的个人行为。

记者随后又就此事询问了栖霞区城管行政执法大队队长束泽斌,他表示辣椒水不是城管执法的装备,另外大队也从来没有向

街道城管派发过任何辣椒水。

焦点三:城管有权用辣椒水?

前天,燕子矶街道城管科的解释是,虽然不能确定这一次城管队员是否使用适当,但面对特殊情况,为了平息事态,他们有权使用辣椒水。

城管科昨天给出的最新解释是,使用辣椒水的工作人员是私自使用的。栖霞区城管行政执法大队也强调,城管在执法过程中是不允许使用辣椒水的。

记者了解到,以前也有城管执法中喷辣椒水的类似情况发生,相关负责人表示不排除有些城管队员,私下购置一些防卫东西,在特殊情况下做出不理性的行为。

新闻延伸

警方只管“警用辣椒水”

网上兜售尚未明确谁来管

“目前,对于警用辣椒水是有明确界定的,只能归公安使用,由公安部门统一配发,并严格使用!”记者从警方获悉,警用辣椒水是近年来才出现的一种新型警用装备,目前已逐步配发至基层民警。按照相关规定,在配发之外,如果额外需要,则需要出具公安部门的介绍信和警官证,按照部门的实际需要,向公安警用器械装备部门申请购买,所有购买的装备都需要登记备案。据悉,警方配发的警用辣椒水,是有统一标准、统一标识的。

但事实上,记者昨天在网上搜索发现,很多地方都在售卖辣椒水,尽管其模样和规格跟警用辣椒水不同,但其表明作用则类似。那么,对于此类辣椒水,该由谁来管理?

“说实在的,辣椒水的管理目前还是空白!”一位不愿意透露姓名的民警告诉记者,辣椒水不属于公安部门管理的危险品化学物品,也不属于管制物品,因为此类物品于近几年才出现,到底归哪个部门管理,目前还没有法律和授权规定。但警方表示,如果有人非法兜售和使用警用辣椒水,那么警方将有权按照非法使用买卖警用装备的规定进行管理。针对网络上售卖辣椒水的问题,警方已全面监控,并进行了一定的调研,必要情况下,在得到上级部门授权后,不排除会对此类行为进行查处和管理。

快报记者 是钟寅 田雪亭 赵丹丹

苏北血铅之痛后续

新沂污染源企业停产整顿

快报讯(记者 邢志刚)7月4日,快报以《苏北血铅之痛》为题,报道了江苏省新沂市高流镇高二村王庄组儿童血铅超标的事情,引起当地政府的高度重视。新沂市主要领导迅速批示,要求由分管副市长牵头,会同高流镇政府及环保、卫生等有关部门,从切实保障人民群众身体健康的高度,迅速做好对涉铅儿童的血铅检查和治疗工作,并举一反三,进一步抓好涉铅企业的整改工作。

据介绍,新沂市委、市政府高度重视,积极处置,全力维护群众利益。已经先后三次召开了由环保、卫生、高流镇政府等部门参加的会议,并立即启动应急预案。在进一步对血铅超标儿童进行复核的同时,对涉嫌“污染源”的新沂市耐尔蓄电池有限公司在5月18日下达的《停产整改通知》基础上,做出了更严厉的限期整改决定,达不到整改要求,将对该企业采取“关闭”措施。

高流镇高二村王庄组几名儿童血铅超标的事情发生后,新沂有关部门承诺,将对血铅超标儿童进行免费全面检查治疗,直到康复。同时组织工作组逐家逐户宣传健康知识,做好群众工作,疏导矛盾;吸取这次血铅超标事件的教训,举一反三,对全市企业进行排查和整治,该处罚的处罚,该停产整顿的停产整顿,该关闭的坚决予以关闭。相关工作目前正在积极开展当中。

苏州五保供养 实行城乡统一标准

快报讯(记者 陈泓江)日前,苏州市政府下发了《关于进一步做好城乡五保供养工作的通知》,进一步完善城乡一体的五保供养制度。

城乡五保供养对象,指老年、残疾或者未满16周岁的城乡居民,且无劳动能力、无生活来源或月收入低于当地五保供养对象生活保障标准又无法定赡养(抚养)义务人,或者其法定赡养(抚养)义务人无赡养(抚养)能力。据介绍,苏州对五保供养对象的供养,实行城乡统一标准,同步推进,经费纳入当地财政预算。

对五保供养对象“吃、穿、住、医、葬”(孤儿保教)五个方面,苏州提供全面供养保障。其中,在生活方面,五保供养对象的生活供养标准按照当地城镇低保标准的140%全额保障,本人有收入的,差额保障。在福利机构(敬老院)集中供养对象的生活费,资金直接拨付到供养机构。供养机构在确保供养对象生活不低于当地居民平均生活水平的前提下,给集中供养对象按月发放零花钱;分散供养对象,通过银行等社会化发放渠道按月拨付生活费。医疗方面,五保供养对象由当地政府负责办理居民医疗(新农合)保险,享受医疗救助政策。教育方面,孤儿在九年义务教育阶段,在享受义务教育减免政策后的其他学习、住宿等开支,由当地政府给予补助,确保其完成义务教育学习。非义务教育阶段,享受减免后的其它费用,通过当地政府及社会救助方式给予帮助,确保其完成学业。

此外,春节、元旦等节日期间和物价上涨时对困难对象发放的各类慰问(补助)金,无论是集中还是分散供养的五保供养对象,当地政府均应将他们纳入发放范围。